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Kakasa nuHusa asenaemca epagukom hyHKyuu
y=(x+2)2—4?
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Ipagpuk pyHkyuu y = 3x* — 2 noayyaemca u3
epaguka pyHkyuu y = 3x* cdsuzom Ha dee
eduHuybl macwmaba:
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Aana pyHkyusa y = f(x),
20e f(x) = 3x* + 11x — 14 . Kakoe u3 HUx3@eyKa3aHHbIX
3Ha4YeHul aenaemca ompuyamenbHbIM YUCa10M?2
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Halioume HaumeHbwee 3HaYeHue pyHKYuuU
y = 3(x + 2)% Ha ompeske [-2;1]
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Haiuidume Haubonbwee 3HayeHUe pyHKYuu
y = —0,5(x — 1)% Ha ompe3ske [0;2]
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YpasHeHue ocu cummempuu napabonsi
y = 2x* — 7x + 1 umeem euo:
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lpagpuk pyHkyuu'y = 2(x + 2)* nonyyaemcs \
u3 epacguka pyHKyuu y = 2x* cdeuzom Ha 2
eduHuUybl macwmaba:
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Halioume HaumeHbWee 3Ha4YeHUe pyHKYuu
y = 3(x — 2)% Ha ompeske [-2;5]
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Hatioume Haubonbwee 3HayeHuUe pyHKYuu
y = 0,5(x + 1)? Ha ompeske [0;2]
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YpasHeHue ocu cummempuu napabonsi \
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